Versión estenográfica de la Décima Tercera Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del Instituto Nacional Electoral, celebrada de manera virtual, a través de la plataforma WebEx.


Ciudad de México, 3 de diciembre de 2020.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias.

Muy buenos días a todas las personas, a quienes se encuentran presentes en este comité, le doy la más cordial bienvenida, por supuesto, a mis colegas, la consejera Dania, la consejera Adriana, el consejero Uuc-kib, al Secretario de esta Comisión y a todas y a todos los representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo.

Muy buenos días a quienes nos siguen por la vía virtual, siendo las 11 horas con 10 minutos del día 3 de diciembre del año 2020, damos inicio a la Décima Tercera Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del INE.

Y le voy a pedir, para tal efecto, maestro Patricio Ballados, que verifique el quórum para ver si estamos en condiciones de sesionar.

Mtro. Patricio Ballados: Con mucho gusto, Presidenta.

Buenas tardes a todas y a todos.

Para efectos del acta, pasaré lista:

Consejera Claudia Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Presente, Secretario.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día, gracias.

Consejero Uuc-kib Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: Presente.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día, muchas gracias.

Consejera Adriana Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: Presente, buenos días.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día, consejera.

Gracias.

Consejera Dania Paola Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: Presente, buenos días.

Mtro. Patricio Ballados: Buenos días, consejera.

Le informo, Presidenta, que el consejero Faz se encuentra en una comisión institucional, por lo cual ha avisado que le será prácticamente imposible conectarse.

Y ahora con los partidos políticos:

Acción Nacional.

Representante del PAN: Presente.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día, gracias.

Revolucionario Institucional.

Representante del PRI: Presente.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias, buen día.

Revolución Democrática.

Presente, me señala el representante.

Trabajo.

Representante del PT: Presente.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

Verde Ecologista de México.

Representante del PVEM: Presente, buenos días.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día, gracias.

Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano: Presente, buenos días.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día.

MORENA.

Representante de MORENA: Presente, buenos días.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día.

Representante del Partido Encuentro Solidario: Buenos días a todas y a todos.

Presente.

Mtro. Patricio Ballados: Buen día.

Redes Sociales Progresistas.

Fuerza Social por México.

Informo que se encuentran ocho partidos políticos conectados, Presidenta.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Patricio.

En esa virtud, tenemos al quórum para sesionar y le voy a pedir, por favor, que desahoguemos el tema con relación al orden del día para poderlo someter a votación.

Mtro. Patricio Ballados: Con mucho gusto y consulto si existe consenso para la aprobación del orden del día que fue previamente circulado.

PAN.

Representante del PAN: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRI.

Representante del PRI: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRD.

Señala que a favor.

PT.

Representante del PT: A favor del consenso.

Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde.

Representante del PVEM: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: MORENA.

Representante de MORENA: A favor 

Mtro. Patricio Ballados: Encuentro Solidario.

Representante del Partido Encuentro Solidario: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Existe consenso, Presidenta.

Ahora consulto si es de aprobarse el orden del día.

Consejera Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor, Secretario.

Mtro. Patricio Ballados: Consejero Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor. 

Mtro. Patricio Ballados: Muchas gracias a todas y a todos, se aprueba por unanimidad, Presidenta.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, maestro Patricio.

Procedemos con el desahogo del primer asunto, por favor.

Mtro. Patricio Ballados: Con mucho gusto.

El primer punto del orden del día se refiere a la Discusión y, en su caso, aprobación de diversos proyectos de acuerdo del Comité de Radio y Televisión por los que se aprueban las pautas para la transmisión en Radio y Televisión de los mensajes de los partidos políticos durante los periodos de precampaña, intercampaña y campaña y, en su caso, candidaturas independientes de los procesos electorales locales coincidentes con el federal en el periodo 2020-2021 en diversas entidades federativas y consta de cinco apartados…
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…de los procesos electorales locales, coincidentes con el federal en el periodo 2020-2021, en diversas entidades federativas y consta de cinco apartados: el primero se refiere a Chiapas; el segundo, a Coahuila; el tercero, a la Zona Metropolitana del Valle de México y a la entidad del Estado de México; el cuarto, a Oaxaca; y el quinto, a Puebla.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Secretario.

Ya veo en el chat que están anotados para intervenir.

Le voy a dar en primera ronda, en primer lugar el uso de la voz a Guillermo y después a Miguel, representantes ambos de Movimiento Ciudadano y del PRI, respectivamente.

Pregunto si pongo lista de oradores.

Okey, adelante, Guillermo, por favor.

Representante de Movimiento Ciudadano: Gracias.

Buenos días a todas y a todos, por la premura de que hay eventos que realizar, seré muy breve.

Quisiera anunciar y para efectos de la votación, del 1.1 al 1.4, Movimiento Ciudadano votará en contra, solamente votará a favor del 1.5, pues para que determinen el procedimiento de la votación que se debe de efectuar.

Yo creo que, como la otra vez, para irnos rápido sería conveniente uno por uno, no son tantos como la otra vez, entonces, de esta manera. Sin embargo, también quiero hacer un reconocimiento al área de pautado, ya con estas pautas que se nos presentan en este momento, ya se completan las 32 entidades, igual la zona metropolitana, con lo cual ya tenemos todas las pautas que son miles de pautas, hay estados donde hay muchos escenarios.

Entonces, reconocer ahora sí que ya terminaron, ya están puestas las bases, ahora nos toca a nosotros poner productos de calidad, pues para convencer, de exponer también a nuestros candidatos, nuestros posicionamientos, claro, éstos de acuerdo a nuestras plataformas electorales y conforme a nuestra declaración de principios y programa de acción.

Entonces, pues ya estamos listos, ahora nada más esperar a poner promocionales tan buenos como los de mi compañero Jesús Estrada del PT; esperemos lograrlo en este proceso.

Agradecer a todos y cada uno de las personas que efectuaron las pautas.

Es cuanto, muchas gracias.

Mtro. Patricio Ballados: Muy bien, teníamos…

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Guillermo.

Adelante, ahí me escuchan, ¿verdad?

Okey, adelante, Miguel y después sigue en la lista Jesús, por favor.

Representante del PRI: Gracias, Consejera Presidenta.

Bueno, nosotros solamente queremos comentar algo muy breve y sencillo, y es que encontramos algunas discrepancias entre las quejas que venían en la resolución donde se homologó las fechas de conclusión de las precampañas, ahí en el Consejo General, en el INE/CG289/2020, encontramos ahí que, por ejemplo, en Oaxaca, que es uno de los acuerdos que vamos a aprobar hoy, la resolución de homologación marcó que iba a ser una precampaña de 30 días.

Y al día de hoy, en el acuerdo de pautas, encontramos que es de 26.

Esto mismo lo encontramos también en acuerdos que ya se han aprobado, como en Campeche y en Guanajuato.

Bueno, sabemos que esto puede estar sujeto a una explicación muy lógica, pero sí lo queremos dejar asentado porque, incluso, nosotros, nuestras proyecciones ya teníamos contemplados diferentes medidas.

Todo se había decretado esto sobre la mesa. Más allá de eso, me uno a lo que comentaba mi compañero Guillermo, ya tenemos completas todas las pautas para todos los estados, ya estamos puestos y esto ha sido un trabajo, bueno, impresionante, estamos agradecidos con el área encargada, con el maestro Patricio Ballados, con el ingeniero René, con todos los que estuvieron involucrados en el armado de estas pautas.

Son muchos escenarios, es mucho trabajo, y bueno, solamente resta que intentara poner carnita en esos huecos que nosotros vemos como un…

Muchas gracias de nuevo, y quedamos atentos también a cualquier aclaración que haya de la resolución a homologación.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Miguel.

Adelante, Jesús, por favor.

Representante del PT: Gracias, consejera.

Pues nosotros sí, para votar en congruencia, como lo hemos venido haciendo, vamos a estar a favor de los puntos 1.1, 1.3…
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…nosotros sí, para votar en congruencia, en congruencia como lo hemos venido haciendo, vamos a estar a favor de los puntos 1.1, 1.3, 1.4 y 1.5; en contra el 1.2, es decir, Coahuila. 

Por supuesto que estamos nosotros, en términos generales, de acuerdo con las pautas, están muy bien elaboradas, siempre hemos argumentado que es, más bien una cuestión un tanto, que tiene que ver con que no nos reconocen el número de votación, el número de votación con los spots a que tendríamos derecho.

De ahí en fuera, coincido con mis compañeros en que ya está lista todas las pautas para poder, ahora sí, elaborar con nuestros respectivos partidos políticos, las estrategias de comunicación política, que para esta contienda electoral muy particular, pues van a tener un aspecto muy, muy relevante los medios de comunicación, sobre todo los electrónicos, la radio y la televisión, entonces, bueno, ahora sí podemos ya arrancar lo que tiene que ver con las precampañas y luego lanzamos a las campañas. 

En términos generales, eso sería. Muchas gracias. 

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Jesús. 

Adelante, Federico. 

Representante del PRD: En el mismo, rapidísimo, en el mismo sentido lo haremos en el caso de Coahuila y de Puebla. 

Es cuanto. 

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias, Federico. 

No sé si haya alguna otra intervención.

El Secretario, por favor, del comité. 

Mtro. Patricio Ballados: Sí, muchas gracias. 

También para agradecer la labor de las distintas áreas de la dirección, la verdad es que por primera vez tenemos a estas alturas ya todas las pautas para precampaña, intercampaña y campaña, reconocer el esfuerzo, por un lado. 

Segundo, también agradecer que hoy hayamos podido sesionar porque hoy mismo se tienen que ir y se tienen que notificar estas pautas porque van a entrar a partir del 23, entonces, estamos en el último día posible y ahorita terminando el comité nos daremos a la tarea de hacer todas las notificaciones para que quede tiempo. 

Y tercero, para simplemente informar al representante del PRI, que en efecto, ha habido cambios en algunas entidades y esto se debe a que los periodos de precampaña propuestos, para efectos de radio y tele, sobrepasaban las dos terceras partes que indica la norma.

En consecuencia, se les pidió que se ajustaran a esta regla y entonces a partir de ahí ya es que modificaron los propios OPLES. Es el caso de Oaxaca, es el caso de Yucatán, es el caso de Guanajuato, y se debe precisamente por eso, a que rebasaban las propuestas, lo mandatado en la norma para el acceso a radio y televisión. 

Muchas gracias. 

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Secretario. 

¿Alguna otra intervención?

No veo intervención, entonces, creo que va a haber coincidencia en el 1.5, a ver, tratemos de ordenar la votación, si todos vamos a votar en un sentido o los partidos el consenso, y si no, pues nos iremos uno por uno, como lo sugirieron, ¿no?

Aquí yo nada más quiero también agradecer al área, fíjense que éste es uno de los trabajos por los que no podíamos aplicar el criterio que ya fue aplicado, que ya está funcionando por la parte de la elaboración que requería todo este tiempo, de la elaboración de las pautas, no era un sorteo, era todo el trabajo posterior. 

Pero hoy lo vemos concretado, creo que de manera conjunta y eso me da gusto ver en la propia dirección. Agradecemos, yo creo y se han escuchado también las voces de los representantes porque no hay nada como tener todo ya en claro.

Y como lo dice Guillermo, yo creo que aquí ahora, aparte están ustedes en sus contenidos, en cómo se dirigen a la ciudadanía para captar su voto en los momentos que sean o en los tiempos de intercampaña posicionar a sus partidos, por lo que tengan que hacer y, por supuesto, estamos ya en el proceso electoral y se agradece mucho a la dirección y al área específica que elaboró todo este trabajo, que ya aunque es un trabajo arduo, completo, dedicado, me parece que es muy bien logrado. 

Las propias diferencias las están marcando los partidos por convicciones, por formas de votar, pero no porque haya algunas cuestiones de errores o algo, sino que ya son…
 
Sigue 4ª. Parte 



Inicia 4ª. Parte

…muy bien logrado, las propias diferencias las están marcando los partidos por convicciones, por formas de votar pero no porque haya algunas cuestiones de errores o algo, sino que ya son sus propias posiciones y, digo, eso es válido, pero afortunadamente ya tenemos el modelo que hasta hoy nos ha permitido funcionar.

Muchísimas gracias a todas y a todos los que intervinieron para que sea posible esto y, por supuesto, a las representaciones de los partidos políticos por su acompañamiento perpetuo; porque todo esto se ha ido mejorando pues también con el diálogo, con la revisión, la vigilancia y al acompañamiento de las y los representantes de los partidos políticos.

Muchísimas gracias.

No sé si haya alguna otra intervención.

No hay intervenciones, entonces, maestro Patricio, nos dice cómo le vamos a hacer para la votación, por favor.

Mtro. Patricio Ballados: Sí, Presidenta.

Lo que les propongo es una votación de cada inciso, en lo general, y votar el 1.5, quizá, en ésta e irnos uno a uno el resto.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: De acuerdo, sí, si así facilita, adelante.

Mtro. Patricio Ballados: Muy bien.

Entonces, consultaría en lo general, acerca de la aprobación del primero punto del orden del día, en lo que se refiere al inciso 1 sobre el estado de Chiapas en lo general.

Consulto si existe consenso.

Acción Nacional.

Representante del PAN: En pro.

Mtro. Patricio Ballados: PRI.

Representante del PRI: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRD.

Representante del PRD: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PT.

Representante del PT: A favor del consenso.

Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde.

Representante del PVEM: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano: En contra.

Mtro. Patricio Ballados: MORENA:

Representante de MORENA: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Encuentro Solidario.

Representante del Partido Encuentro Solidario: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

Y Redes Sociales me informa que a favor, también.

No existe consenso y existe el apoyo de los partidos políticos con excepción de Movimiento Ciudadano, Presidenta.

Ahora, consulto si es de aprobarse el inciso 1 respecto a Chiapas.

Consejera Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

Consejero Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Es aprobado por unanimidad, Presidenta.

Ahora, consulto si es de aprobarse el segundo inciso respecto al estado de Coahuila.

Y en todos los casos, nada más para que quede asentado en acta, recibimos observaciones de la consejera Ravel, pero afortunadamente ya los pudimos incorporar cuando se circuló, por lo cual no procedería, digamos, añadirlas porque ya estuvieron, y muchas gracias por las observaciones, consejera.

Entonces, consulto sobre el consenso de Coahuila.

PAN, a favor, señala.

PRI.

Representante del PRI: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRD.

Representante del PRD: En contra.

Mtro. Patricio Ballados: PT.

Representante del PT: En contra, porque ahí tenemos 1.90 por ciento de votación que debiera de ser convertido a spots, ahí le quitan a los que menos tienen y se lo dan a los que más tienen.

Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde.

Representante del PVEM: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano: En contra.

Mtro. Patricio Ballados: MORENA:

Representante de MORENA: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Encuentro Solidario.

Representante del Partido Encuentro Solidario: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Y Redes Sociales a favor.

No existe consenso y existe el apoyo de los partidos con excepción del PRD, del PT y de Movimiento Ciudadano, Presidenta.

Ahora, consulto si es de aprobarse el inciso 2 respecto a Coahuila.

Consejera Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor, Secretario.

Mtro. Patricio Ballados: Consejero Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: En contra.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Muchas gracias.

Presidenta, es aprobado por tres votos a favor y el voto en contra del consejero Espadas.

Ahora consulto sobre el inciso 3 relativo al Estado de México y a la zona metropolitana del Valle de México.

PAN.

Representante del PAN: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRI.

Representante del PRI: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRD.

Representante del PRD: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PT.

Representante del PT: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Partido…
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…a favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRI.

Representante del PRI: Por.

Mtro. Patricio Ballados: PRD.

Representante del PRD: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PT.

Representante del PT: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde.

Representante del PVEM: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano: En contra.

Mtro. Patricio Ballados: MORENA.

Representante de MORENA: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Encuentro Solidario.

Representante del Partido Encuentro Solidario: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Redes Sociales, me señala que a favor.

No existe consenso y existe el apoyo de los partidos políticos excepto por Movimiento Ciudadano.

Ahora, consulto si es de aprobar el inciso 3), respecto al Estado de México y zona metropolitana del Valle de México.

Consejera Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor, Secretario.

Mtro. Patricio Ballados: Consejero Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Es aprobado por unanimidad, Presidenta.

Y ahora consulto si es de aprobarse el inciso 4), en relación con Oaxaca.

PAN.

Representante del PAN: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRI.

Representante del PRI: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRD.

Representante del PRD: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PT.

Representante del PT: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde.

Representante del PVEM: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.

Guillermo.

Sí, tiene problemas. Ahora, señalo que ya había advertido el representante que su partido no acompañaría el presente, entonces, lo tomamos por no consenso.

MORENA.

Representante de MORENA: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Encuentro Solidario.

Representante del Partido Encuentro Solidario: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Redes Sociales.

Representante de Redes Sociales Progresistas: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: No existe consenso, existe el apoyo de los partidos con excepción de Movimiento Ciudadano.

Ahora, consulto si es de aprobarse el inciso 4) respecto a Oaxaca.

Consejera Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor, Secretario.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

Consejero Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Muchas gracias.

Consejera Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

Consejera Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Muy amable.

Es aprobado por unanimidad, Presidenta.

Por último, consulto si existe consenso para la aprobación del inciso 5), en relación con Puebla.

PAN.

Representante del PAN: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: PRI.

Miguel.

Representante del PRI: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

PRD.

Representante del PRD: En contra.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

PT.

Representante del PT: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Partido Verde.

Representante del PVEM: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano.

Representante de Movimiento Ciudadano: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: MORENA.

Representante de MORENA: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Encuentro Solidario.

Representante del Partido Encuentro Solidario: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Y Redes Sociales me indica que a favor.

No existe consenso, y existe el apoyo de los partidos políticos con excepción del PRD.

Y ahora consulto si es de aprobarse el inciso 5), respecto a Puebla.

Consejera Zavala.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor, Secretario.

Mtro. Patricio Ballados: Consejero Espadas.

Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Consejera Favela.

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Gracias.

Consejera Ravel.

Consejera Electoral Dania Paola Ravel: A favor.

Mtro. Patricio Ballados: Muchas gracias.

Es aprobado por unanimidad, Presidenta.

Y quisiera hacer un reconocimiento al representante del PRD, que en esta ocasión actuó muy bien con su micrófono en las votaciones.

El C.: Ya le echaste la sal, le echaste la sal, ya hasta se fue de video.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Ya se desconectó, Patricio.

Gracias, maestro Patricio.

El 1.5 fue el primero, ¿verdad, Patricio?, el que votamos.

Mtro. Patricio Ballados: Al final los voté cada uno, Presidenta.

Sí, sí la escuchamos, y le informo que por economía…

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: ¿Me pueden escuchar?

Mtro. Patricio Ballados: Sí, Presidenta.

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Ah, perfecto.

Muy bien…
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…por economía, mejor…

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: ¿Me puedes escuchar?

Mtro. Patricio Ballados: Sí, Presidenta. 

Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: Sí, Claudia. 

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Ah, perfecto. 

Muy bien, adelante maestro Patricio. 

Mtro. Patricio Ballados: Gracias. 

Y el siguiente punto del orden del día es el recuento de acuerdos tomados en la sesión, que se dieron a conocer, en específico la notificación el día de hoy a los concesionarios, y el reconocimiento a quienes estuvieron involucrados en la elaboración de las pautas, Presidenta. 

Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, maestro Patricio. 

En este recuento de acuerdos, pues ha sido muy breve y ya no tenemos listado ningún otro asunto. 

Entonces, siendo las 11 horas con 35 minutos de la fecha en que se actúa, damos por concluida esta sesión. 

Agradezco a todas y a todos su asistencia. 

Me disculpo por mi mal Internet, ya tengo días con el bastante mal Internet, pero les alcancé a escuchar en todo y espero que ustedes también me hayan alcanzado a escuchar en todo, en el seguimiento de la propia comisión. 

Muchísimas gracias a todas las personas que nos siguieron también por la vía virtual,

Que tengan muy buenas tardes. 

Conclusión de la sesión
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Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: 


Gracias.


 


 


Muy buenos días a todas las personas


,


 


a quienes se encuentran presentes en este 


comité, le doy la más cordial bienvenida, por supuesto


,


 


a mis colegas, la consejera 


Dania, la consejera Adrian


a, el consej


ero Uuc


-


k


ib, al Secretario de esta Comisión y 


a todas y a todos los representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo.


 


 


Muy buenos días a quienes nos siguen por la vía virtual, siendo las 11 horas con 10 


minutos del día 3 de diciembre del añ


o 2020, damos inicio a la Décima Tercera 


Sesión Especial del Comité de Radio y Televisión del INE.


 


 


Y le voy a pedir


,


 


para tal efecto, maestro Patricio Ballados, que verifique el quórum 


para ver si estamos en condiciones de sesionar.


 


 


Mtro. Patricio Ballad


os: 


Con mucho gusto, Presidenta.


 


 


Buenas tardes a todas y a todos.


 


 


Para efectos del acta


,


 


pasaré lista:


 


 


Consejera 


Claudia Zavala.


 


 


Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: 


Presente, Secretario.


 


 


Mtro. Patricio Ballados: 


Buen día, gracias.


 


 


Cons


ejero U


uc


-


kib Espadas.


 


 


Consejero Electoral Uuc


-


kib Espadas: 


Presente.


 


 


Mtro. Patricio Ballados: 


Buen día, muchas gracias.


 


 


Consejera Adriana 


Favela.


 


 


Consejera Electoral Adriana Margarita Favela: 


Presente, buenos días.


 


 


Mtro. Patricio Ballados: 


Buen día, consejera.


 


 


Gracias.
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